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= AR BSH T qREAMY
=2 x (S + HISE)
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TS ST ! @1 A% Feeh aiehR 2Eel 1 ol 20 m ©
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13.

) 1m= cm
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31.

SATHTd 6.12

SRId 6.13

o fau 1 m ' Sied gu, II€ oME W} 9g i e A Sy
[ | %1 Teh SIS oid U, SATHId 6.13 § KT T &= i Hron 72

39 &5 1 &SR I 872

MR T Tk kR HIE o FRI T T g 200 A (rod) A 15 H
ST Ul fF @IS 1 AeE 140 em ®1 BH T ol HX ¥ 1@ Hifew)
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R o 82
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I Th FhR 99 o6 =1 AR 10 91
<rgdl € 3N 4 km 1 0 7 HT1 2| UG

FI S T i
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Hiell % ¥ oF WEH 12 m x 8 m 1 T &= 2, Sk el o =] o
M 15 m X 5 m 1 S0=1 @1 Th §19 ®I oIS F aviiE oh Wi AR
T €1 <A sl o fore feRdt WS Wi STrervEehal 872

Teh GHTEYS 1 URETY 1540 cm 81 THHT Jeh ol fehal et 872
T T19S 1 AR 28 cm B SHHT TH 9T 8 cm B UE Fuft Hufaa
ufgerg Bt @1 q=d fafay foewt 7 Swe 3R 2|
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& &9 H A S qf gt Gafed SRR % o W fafay s R 3w
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T TSI Bl H 24 YRR U2 (display board) g1 foH W YAF a2
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T fohan S Tehat 22 91 o9 gU U2l ok foru etevaes Tegfafem a2
SEIHREIIRICEEIIE LY
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HIFTT = F T 22
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Hifeq|
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49,
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52.

53.

Teh FARR TS 1 oA, e 1 6 T €1 9 #EH w1 o 120 cm
B SHe! S IR 9T F[ it
S o 9 90 cm X 40 cm WY 1 Teh I1E R ¢ Saih 0w oh

T 50 em X 70 cm TT9 1 991 & =1 TR 21 39d W 98 9 SHE-91 =1
T ATk S8 ERT?

Teh AR 9, fSet e 60 m IR =S 3m €, 25 cm 9 aelt
SRR TSl | GehT T €1 THeh! =TS oh WeR, Ush Ui § fehat gl
TM? T YRR 1 el Tohal dfaaal giTl? 39 9 i aH | T el
%! GE&T A1 Hifeg|

81 M WX &Fhel alcl ¥ i ThA o T 90 cm ol arelt fohat

THR dl$(’1|‘ Al CREET] §|‘i|7

Teh AR HEH 1 @elE 8 m 3R =SE 2 m 81 9f¢ fohet iR dem
1 URHMT 39 SAFARR HeM oF e’ 81 a1 T HITSC Tk fRe HeM &
ST STE B2

R TF FHR Tk o IR 3R Th IR Feldh 800 m T 77 Hd! 2l
TG UTeh oh] &hel I B2

Teh ot &1 9T 5 cm 81 A o7 &1 5ol ST &1 ST o SHhT ehel fohe
AT 1 STE?

S 8 cm X 5 cm M9 ocl AR e oaHT F@dl ¢ 3Tk g
60 cm ST T T FMHR 91 TR T 38 91 TR § 98 fhae o &1 =
Hehdll ©7 =1 U ] foha T &sThel 99 a=m?

T UBERT 300 T WA 10 o S ®1 W fome Yo ol 81 T
YA A ST U3 fagod o fol AR® < 7 TR Al 9fseht @1 g
T2 15 cm X 24 cm TT9 FT 8 @ S il 39k forw foraet Wy S g2?
Tk ISR = HT IRAT 48 m B1 39 = | TH B Fal w1
18 afHiex &Tthel SRt 81 &=l T, SR G 7 SR S el &Sl ol
22 = 1 SF-| Tq=Tedsh 9T, SR g SN A €2 9 g R
3R M= o 9T 9N o &SRS w1 ST F iy
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56.

57.

58.

59.

T AR 1 FS BIE THE! B H1eT T 7| T DI THS H1 Tk 2 cm ol
aTel o1 oh ®9 | AT 711 A1 Tt B A BT FA AR 28 T HHK
B A IR &I o s = of?

T 40 I AT 6.17 H ITMT STER, ek 1 3Tl o fafsm wifsm)
ST ek 1 el Bl T HITSY| IfE Tk Yohe @R 300 aiHe & ferg
I Bt & @ R ek ok foru fohae ehe @R Y eTreavdeRdr ghit?
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@ M 1 IREY T it
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G2 1 &% [ HIfT
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fafEm)

(b) HIEd gRI =R T o7 k1 &%l A kiU

(@) T 36 cm URHTY A6l A i Gt Ferfaq fammsti (wrepa demnst
T) @ BT SR ITeh &Fe W 1 IS

(b) T 36 a7 GIAHIR &%e et a1 9t gaifaa famen (wepa
e §) i G HITST SR ek g i [ it
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60. 3TRfd 6.21 oF Y&® SIS a1 1 &AFe FA1 B, Al HYUT STHd T
&AHE 96 o T 82 3Mehfd 1 URAT +ff A Hifsu

3epld 6.21
O RERIETSIL]

foRaTheIT 1:  YASh Tz dals ol 36 IR hie oifsl] Teh AT
T b fou, 29 3% fohaq

aMmeRfa 6.22 | feam @ 2l
ShIF-H e gey Afueh
TRATT 1 A6 ST SR
HF-H IRl FeoH wH FR 622
TRATY &1 3@ ST ?

foramereTa 2: ISR & 1 wfafafy Sar St (i 6.23 (@)
Teh SohTE oh & U SHRT SYANT Al 6.23 (b), (c), 3R
(d) & Y TBYS o &FHA hl A9 H HIFT

A
A>v<%2@>

(@) (b)
R 6.23

102 B gy wafdfenr
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fora foreRioT FwIfae 81 Tehi? (3Tehfd 6.24)

AT D

AR 6.24

TorameheTa 4:  3TSRfd 6.25 H ST 7T &= @t WfUQ| 999 25 # U U o7
1 Uk THEE oh &9 H ISTAN hifer)

3ehld 6.25

foramereTa 5:  U¥9 25 ¥ U MU 3T 1 Tk Sh1E oF ®©Y H ITAN HI T
&=l 1 WY (STeRTd 6.26)
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